
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 
ATA DE SESSÃO SOLENE PARA ELEIÇÃO DE RENOVAÇÃO DA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ PARA O BIÊNIO 2023 a 
2024. 
 
Aos vinte e dois dias do mês de Setembro do ano Dois mil e vinte e dois, 
quinta-feira, às dez horas e vinte minutos da manhã, teve início a Sessão 
Solene para eleição de Renovação da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Baturité para o Biênio dois mil e vinte e três e dois mil e vinte quatro, 
com as presenças dos seguintes vereadores, num total de doze: LUCIANO 
FURTADO, PRESIDENTE, JOSIVAN PEREIRA, O BAMBAM, VICE-PRESIDENTE, 
ROSE ANDRADE, PRIMEIRO SECRETÁRIO, CLARISSA CALADO, SEGUNDO 
SECRETÁRIO, GUERIN BRAGA, PAULO CANTOR, DR. WAGNER SARAIVA, DR. 
MARCELO CARDOSO, WILL MACIEL, VAGNÉ NOGUEIRA, VALDIM OLIVEIRA 
e LUCAS MONTE. Não compareceu e justificou sua ausência o vereador 
RENALDO BRAGA. Havendo número legal, o Presidente LUCIANO FURTADO 
deu por aberta a presente Sessão Solene, cumprimentando a todos e 
fazendo com os presentes as orações do Pai Nosso e da Ave Maria. LUCIANO 
FURTADO convidou a ex-vereadora, ex presidente da Casa e ex Prefeita de 
Baturité Irmã Edileuza para fazer a Mensagem de Fé. O Presidente LUCIANO 
FURTADO agradeceu a todos pela presença, em especial ao Prefeito 
Herberlh e aos vereadores licenciados Nilton Neto e Edinho Bezerra. 
LUCIANO FURTADO explicou que a presente Sessão Solene será para a 
realização da eleição de renovação da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Baturité para o biênio dois mil e vinte e três a dois mil e vinte e quatro. 
A eleição será realizada em obediência ao que determina o regimento 
interno da Casa e foi apresentado apenas uma única chapa, dentro do prazo 
legal. A única chapa protocolada tem a seguinte composição: PRESIDENTE, 
LUCIANO GOMES FURTADO, VICE PRESIDENTE, JOSIVAN DOS SANTOS 
PEREIRA, O BAMBAM, PRIMEIRO SECRETÁRIO, MARIA ROSENILDA 
ANDRADE e CLARISSA LOPES CALADO, SEGUNDO SECRETÁRIO, sendo a 
referida chapa protocolada no dia 19 de setembro/2022. Foi feita a seguir 
pelo Senhor Carlos Gardel as leituras do Expediente e Ordém do dia, 
respectivamente. EXPEDIENTE: Portaria 030\22 e Ofício 418\22, 
convidando o prefeito Herbelh para a presente Sessão. ORDEM DO DIA: 
Leitura da chapa única que comunica o interesse para eleição da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Baturité para o Biênio 2023 a 2024. Após 
a leitura o Presidente LUCIANO FURTADO explicou que a votação será 



nominal, com cada vereador falando SIM ou NÃO para cada candidato, que 
são: CLARISSA CALADO para SEGUNDO SECRETÁRIO, ROSENILDA ANDRADE 
para PRIMEIRO SECRETÁRIO, JOSIVAN PEREIRA para VICE-PRESIDENTE e 
LUCIANO FURTADO para PRESIDENTE. A votação foi realizada e na eleição 
para Segundo Secretário a Edil CLARISSA CALADO teve doze votos. Na 
votação para segundo , digo, Primeiro Secretário a Edil ROSE ANDRADE teve 
doze votos. Na eleição para Vice-Presidente, o vereador BAMBAM teve 
doze votos e na eleição para Presidente o vereador LUCIANO FURTADO teve 
doze votos. Após o término da votação o Presidente LUCIANO FURTADO 
declarou oficialmente eleita a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Baturité para o Biênio 2023 a 2024. LUCIANO agradeceu a todos e lembrou 
que vai para o sétimo mandato como Presidente da Casa e também 
agradece a Deus. A palavra foi facultada e o Prefeito Herberlh Mota 
cumprimentou a todos e parabenizou a Mesa Diretora hoje eleita. Só 
lembra dos momentos bons e das boas sementes plantadas. Coloca os 
interesses de Baturité acima de tudo. Tem um projeto para o crescimento 
de Baturité. É um Prefeito amigo de primeira hora. A palavra foi dada aos 
vereadores e o vereador BAMBAM ressaltou a união de todos para o bem 
de Baturité. MARCELO CARDOSO ressaltou que o resultado da eleição de 
hoje é o reflexo da unidade política existente em Baturité. Sente-se honrado 
em fazer parte desse momento pois tem a política como missão. A Edil ROSE 
ANDRADE agradeceu a todos e em especial ao Prefeito Herberlh pelas 
melhorias no Município. O vereador VAGNÉ falou que o Herberlh uniu, digo 
uniu todos em prol do crescimento de Baturité. O LUCIANO é o maior 
Presidente que já viu nesta Casa e o Herberlh é o maior líder político. Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente LUCIANO FURTADO deu por encerrada 
a presente Sessão solene, sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a 
presente ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada 
pelos vereadores presentes. A presente Sessão Solene foi levantada às onze 
horas da manhã. PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA 
DAS SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ AOS 
VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E 
DOIS. 
 

                              MEMBROS DA MESA DIRETORA 
         ________   
                                PRESIDENTE LUCIANO GOMES FURTADO 
         ________                                           
               VICE- PRESIDENTE JOSIVAN DOS SANTOS PEREIRA – BAMBAM  
         ________      



                        PRIMEIRO SECRETÁRIO MARIA ROSENILDA ANDRADE 
 
         ________   
                                   SEGUNDO SECRETÁRIO CLARISSA CALADO 
 

                                          DEMAIS VEREADORES 
 
                                               NÃO COMPARECEU 
                                 VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
 
         ________       

      VEREADOR GUERIN LUIZ LOPES BRAGA 
         ________                
                                VEREADOR FRANCISCO DE PAULA RIBEIRO LIMA  
         ________                
                        VEREADOR FRANCISCO WAGNER REGO SARAIVA JUNIOR 
         ________        
                         VEREADOR FRANCISCO MARCELO CARDOSO ALEXANDRE 
         ________           
                                      VEREADOR WILLIAM MACIEL DE SOUZA   
         ________                
                                 VEREADOR VAGNÉ NOGUEIRA NASCIMENTO  
         ________   
                                       VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA 

         ________   
                                VEREADOR FRANCISCO LUCAS GERMANO MONTE              

 

 

 

 

 


